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Delacon U.S. bekommt neuen Regionalmanager und erweitert den technischen Service im Bereich Schwein
Der Pionier und weltweite Marktführer in phytogenen Futtermittelzusatzstoffen, Delacon, ernennt Kevin Adams zum Regional Manager und Kory Moran zum Technical Manager Swine für Nordamerika.
Steyregg, Österreich, 6. März 2017 – Delacon bildet in den USA ein starkes Team mit neuen Ernennungen: Kory Moran tritt als Technical Manager Swine in das Unternehmen ein und Kevin Adams wurde zum Regional Manager ernannt. Adams und Moran werden ihre spezifischen Kenntnisse und Erfahrungen in der Tierernährung nutzen, um Delacon und die Kategorie der phytogenen Futtermittelzusatzstoffe in Nordamerika zu repräsentieren.
„Als Tierernährungswissenschaftlerin möchte ich den Nutztierhaltern helfen, eine nachhaltige Produktion zu erzielen. Ich bin zu Delacon gekommen, weil ich glaube, dass phytogene Futtermittelzusatzstoffe eine Alternative bieten, um eine effiziente und nachhaltige Nahrungsmittelproduktion zu erreichen", erklärt Moran, die ihre Promotion im Bereich der Tierwissenschaften bis zum Jahr 2018 abschließen möchte. Derzeitig besitzt sie einen Masterabschluss der North Carolina State University im Bereich Tierwissenschaften, mit Schwerpunkt Schweineernährung.
Zuvor arbeitete Moran für vier Jahre als wissenschaftliche Mitarbeiterin in der Tierwissenschaftlichen Abteilung der North Carolina State University. Darüber hinaus bringt sie Unternehmergeist mit ins Unternehmen, da sie erfolgreich einen Master in Betriebswirtschaft absolviert hat.
Adams leitet das Geschäft in Nordamerika: „Ich fühle mich geehrt und bin begeistert, mich dem Delacon-Team anschließen zu können. Das Segment der phytogenen Futtermittelzusatzstoffe wird problemlos angenommen werden und weiterhin schnell wachsen. Ich freue mich darauf, meinen Teil dazu beizutragen, den Produzenten und Konsumenten die Vorteile der Futtermittelzusatzstoffe in diesem Markt zu vermitteln."  
Adams graduierte an der North Carolina State University und besitzt einen Bachelorabschluss in Tierwissenschaften und einen Masterabschluss in Tierernährung. Bevor er in das Unternehmen Delacon eintrat, hat er für 20 Jahre bei Purina Animal Nutrition gearbeitet. Er gewann wertvolle Erfahrungen als Lifestyle-Vertriebsspezialist und als Vertriebsbereichsleiter für das Northeast Lifestyle-Verkaufsteam sowie als Vertriebsbereichsleiter für das Pennsylvania Verkaufsteam für Molkereiprodukte.
„Die heutigen Produzenten brauchen Lösungen, die nicht nur funktionieren, sondern darüber hinaus auch noch eine positive Resonanz beim Verbraucher erzeugen. Nach mehr als 40 Jahren in der Tierfutterindustrie finde ich es toll zu wissen, dass Millennial Foodies mit den Vorteilen der phytogenen Futtermittelzusatzstoffe vertraut sind und mit phytogenen Futtermittelzusatzstoffen produzierte Fleisch- und Geflügelprodukte wählen würden,” erklärt Pusey, der derzeitige Regionalmanager für Nordamerika. „Unser erweitertes Team wird das schnelle Wachstum der Kategorie in Nordamerika aktiv unterstützen. Ich bin begeistert, meine Erfahrung weitergeben zu können und werde einen reibungslosen Übergang für die weitere Erfüllung der Mission von Delacon auf dem nordamerikanischen Markt gewährleisten. Ich bin fest davon überzeugt, dass die phytogenen Zusatzstoffe eine glänzende Zukunft haben."
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