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Michael Fischer neuer COO des internationalen Futtermittelexperten Delacon

Engerwitzdorf, 09. September 2021 - Delacon, der weltweit führende Experte für pflanzliche Futtermittelzusatzstoffe, verstärkt mit Michael Fischer (52) als neuen COO sein Vorstandsteam. Fischer war zuletzt viele Jahre erfolgreich in mehreren Geschäftsführungs-positionen tätig und verfügt über eine starke Historie in der Lebensmittelindustrie. Gemeinsam mit Markus Dedl, CEO, und Stéphane Jolain, CBO, wird er als neuer COO den Delacon-Konzern in die nächste nachhaltige Entwicklungsphase führen. 

Im Juni 2021 übernahm Michael Fischer die Position des Chief Operating Officer (COO) bei Delacon, dem international führenden Experten für pflanzliche Futtermittelzusatzstoffe. Fischer nimmt seine Funktion vom 2020 bezogenen neuen Hauptsitz des Unternehmens in Engerwitzdorf (OÖ) aus wahr. In seiner neuen Rolle berichtet Michael Fischer direkt an Delacons CEO Markus Dedl und leitet die Bereiche Operations, Finanzen, Organisationsentwicklung sowie Administration.

„Aufgrund der steigenden Anforderungen der Konsumenten an Lebensmittel führt im Agrarbereich an nachhaltigen pflanzlichen Futtermittelzusatzstoffen kein Weg mehr vorbei. Gemäß unseren Werten bei Delacon – make a difference, grow together, impact life – werden wir konsequent an den besten Produkt- und Serviceleistungen für den Markt arbeiten“, sagt Michael Fischer. „Gemeinsam mit dem globalen Team und den Partnern freue ich mich darauf, die globale Performance von Delacon weiter auszubauen und die Welt mit unseren Lösungen jeden Tag ein bisschen besser zu machen.“ 

Markus Dedl, CEO von Delacon, ergänzt: „Mit dem Eintritt von Michael Fischer stärken wir unser Top-Management für das weitere Wachstum und die Entwicklung von Delacon. Gemeinsam werden wir unsere Mission konsequent verfolgen und umsetzen.“
Michael Fischer bringt über 20 Jahre Führungserfahrung in verschiedenen Positionen in die Delacon-Organisation ein. Zuletzt war Michael Fischer bei der S. Spitz GmbH als CEO für den Geschäftsbereich Süß- und Backwaren tätig. Davor war er 20 Jahre lang CEO für den größten Geschäftsbereich von Resch & Frisch und trug maßgeblich zu dessen enormem Wachstum bei. Michael Fischer hat an der Johannes Kepler Universität Linz Betriebswirtschaftslehre mit den Schwerpunkten Controlling und Marketing studiert. Er hat seine Studien als Magister und MBA abgeschlossen.   

Über Delacon
Seit mehr als 30 Jahren widmet sich Delacon seiner Vision, das Pflanzenuniversum für ein besseres Leben zu erschließen. Zu diesem Zweck stellt das Unternehmen Lösungen auf pflanzlicher Basis für die Geflügel-, Schweine-, Wiederkäuer- und Aquakulturindustrie her. Sie nutzen die Kraft der Natur, maximieren die Futtermitteleffizienz und wirken sich nachweislich positiv auf Tiere, Menschen und die Umwelt aus. Heute sind diese Produkte weltweit unter dem Begriff "Phytogenics" bekannt, und Delacon ist als weltweit führender Experte auf diesem Gebiet anerkannt. 	                                             
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