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Steyregg/Österreich, 22. August 2017. Delacon Biotechnik GmbH, Weltmarktführer phytogener Futtermittelzusätze mit Sitz in Steyregg/OÖ, holte eine ausgewiesene HR-Expertin an Bord: Die 47jährige Linzerin Anna Wolfmayr leitet seit Kurzem die Abteilung Human Resources des Pioniers für pflanzliche Futtermittelzusätze zur Nutztierernährung. Wolfmayr ist verantwortlich für die Entwicklung und Implementierung der nationalen und internationalen Personalstrategie. Sie berichtet an Jörg Niebelschütz, Director of Operations & Finance.

Wolfmayr absolvierte ein Masterstudium in Human Resources Management und Organisationsentwicklung an der Donau-Univerisität Krems. Sie blickt auf HR-Erfahrungen aus ihrer Tätigkeit für die Upper Austrian Research GmbH und als HR-Consultant für Start-ups im Unternehmen tech2b Inkubator GmbH zurück. Ihre berufliche Laufbahn begann bei der oberösterreichischen Wirtschaftskammer.
Das 130 Personen starke Delacon-Team ist in 17 Ländern präsent. Wolfmayr und ihr Team werden das Recruiting von Delacon in Österreich und weltweit vorantreiben. Ein weiterer Fokus liegt in der Mitarbeiterbindung und in der Weiterbildung. 
Als österreichisches Familienunternehmen gegründet, ist Delacon seit 30 Jahren Pionier und Weltmarktführer phytogener Futtermittelzusatzstoffe für Geflügel, Schweine und Wiederkäuer. Das Unternehmen ist stark expandierend und agiert weltweit. Experten, Wissenschaftler und engagierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die den Pioniergedanken von Delacon mittragen, sind die Basis für den weltweiten Erfolg.
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