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Carolin Heublein verstärkt das Delacon Vertriebsteam in Europa

[bookmark: _GoBack]Steyregg/Österreich, 28. März 2017. Dr. Carolin Heublein verstärkt als Sales Manager Deutschland das Delacon EMEA (Europa, Mittlerer Osten, Afrika) Vertriebsteam und berichtet direkt an Dr. Anja Fiesel. Die beiden sind Ansprechpartner für den Vertrieb von phytogenen Futtermittelzusatzstoffen und verantwortlich für die Kundenbetreuung. Carolin hält einen Doktortitel vom Institut für Tierwissenschaften der Universität Bonn.

Seit November 2016 ist Anja Fiesel als Sales Manager DACH neben dem Vertrieb in Deutschland, Österreich, der Schweiz auch zusätzlich für Griechenland verantwortlich. „Ich freue mich, Carolin zukünftig an meiner Seite zu haben. Gemeinsam bilden wir ein junges, dynamisches Team, um Delacon und unsere phytogenen Produkte voranzutreiben.“, so Fiesel. Auch Carolin Heublein ist bereit, deutsche Futtermittelhersteller und Landwirte zu unterstützen: „Während meiner Doktorarbeit konnte ich schon Erfahrung sammeln, welche für die Arbeit in der Industrie hilfreich sind. Zum Beispiel war meine Dissertation in Kooperation mit Agroscope in der Schweiz und mein Thema lautete: Untersuchungen zum Fressverhalten von zwei Holstein Kuhtypen unter Bio-Bedingungen in der Schweiz.“ 

Phytogene Futtermittelzusatzstoffe sind fester Bestandteil von Nutztier- und Geflügelfutter und gewinnen zunehmend an Bedeutung. Dies ist aus einigen Dynamiken und Trends in der Futtermittelindustrie erkennbar. In Deutschland zum Beispiel rücken die Themen Tierwohl und die in der Tierhaltung verursachten Emissionen in den Fokus. Anja Fiesel und Carolin Heublein informieren aus erster Hand über phytogene Futtermittelzusatzstoffe. Als Team unterstützen sie Hersteller von Misch- und Mineralfutter, sowie landwirtschaftliche Großbetriebe, die auf der Suche nach natürlichen Futtermittelzusätzen sind.
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